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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 18-12-2025
***************************************

Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, 
schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, 
Kathleen Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo De Beule, Silke 
Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van 
der Putten, Lesley De Schepper, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                            
Sven De Paepe, raadslid

Wijzigingen personeelsplan en organogram 

De raad,

Toelichting
Op basis van de functieweging (uitgevoerd eind 2024 – gerapporteerd begin 2025) is het 
MAT aan de slag gegaan met de verwerking van de input. Uit de wegingsresultaten kwamen 
geen noemenswaardige afwijkingen naar voren in termen van onderbetaalde functies. De 
enkele verschillen die werden vastgesteld, zijn intussen toegelicht aan het college van 
burgemeester en schepenen. De verdere focus ligt dus vooral op interne taakverdeling en 
het herbekijken van de functiematrices.
Voor het cluster Ruimte werd aanvullend ook de feedback uit de doorlichting door Probis 
(2023) mee opgenomen in de analyse en verwerking.
Parallel aan deze oefening hebben alle clustermanagers een nazicht uitgevoerd met het oog 
op aankomende pensioneringen. Daarbij werd nagegaan welke functies al dan niet 
vervangen zullen worden. In de personeelsbudgetten wordt hierbij rekening gehouden met 
een gesimuleerde pensioenleeftijd vanaf 63 jaar.
Het organogram werd in een nieuwe lay-out geplaatst om een duidelijk totaaloverzicht weer 
te geven. Om de inschattingen visueel voor te stellen, werd het organogram opgemaakt in 
fases: huidig, vanaf 2026 en 2028.  
Bevoegdheid

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Juridische grond
• Wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en 

de vakbonden en haar personeel
• Koninklijk besluit van 28 september 1984 betreffende regeling van de betrekkingen 

tussen de overheid en de vakbonden van haar personeel
• Besluit van de Vlaamse regering van 7 december 2007 betreffende de minimale 

voorwaarden voor de personeelsformatie, de rechtspositie en het mandaatstelsel 
van het gemeentepersoneel en provinciepersoneel en houdende enkele bepalingen 
betreffende de rechtspositie van de secretaris en de ontvanger van de openbare 
centra voor maatschappelijk welzijn

• Raadsbesluit van 23 oktober 2025 houdende de goedkeuring van de 
rechtspositieregeling voor het gemeentepersoneel en het OCMW-personeel

• Raadsbesluit van 28 november 2024 houdende de goedkeuring van het 
personeelsplan en het organogram
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Considerans
Een toelichting betreffende de voorgestelde wijzigingen in het personeelsplan en het 
organogram is terug te vinden in bijgevoegde HR-nota. 
De wijzigingen in het organogram en het personeelsplan werden in de bijlagen aangeduid in 
kleur. 
De voorstellen werden opgenomen in de personeelsbegroting en zijn het resultaat van de 
overlegmomenten voor en tijdens de zomerperiode. Latere wijzigingen die worden 
voorgesteld in het nieuwe meerjarenplan, maar nog niet zijn opgenomen in het 
personeelsplan, worden bij de eerstvolgende aanpassing meegenomen. 
Volgende wijzigingen worden aangebracht aan het personeelsplan:
- 'Administratief medewerker C1-C3' Financiën wordt 'Deskundige Financiën B1-B3'
- 'Coördinator Gezondheid en beweging B4-B5' wordt 'Coördinator Sport en Gebouwbeheer 
A1a-A3a'
- 'Coördinator HRM A1a-A3a' wordt 'HR manager A4a-A4b'
- 'Deskundige Milieu B1-B3' wordt 'Expert Groen B4-B5'
- 'Teamleider Milieu en Handhaving B4-B5' wordt 'Expert Milieu en Handhaving B4-B5'
- 'Teamleider Administratie Omgeving C4-C5' wordt 'Teamleider administratie en 
operationele werking B4-B5'
- Uitbreiding 0,7 VTE 'Ploegbaas Onderhoud D4-D5' wordt 1 VTE 'Ploegbaas Onderhoud 
D4-D5'
Aanvullend na feedback vanuit de clusters: 
- 'Brugfiguur BOA C1-C3' (0,8 VTE) wordt toegevoegd vanaf 2026
- 'Brugfiguur Integratie C1-C3' (0,8 VTE) wordt toegevoegd vanaf 2026
- 'Deskundige Ruimtelijke Ordening B1-B3 (1 VTE)' wordt toegevoegd vanaf 2028/2030
In het personeelsplan worden er enkele functies na pensionering 'uitdovend' geplaatst. Deze 
functies zijn aangeduid in het personeelsplan. 

Financiële impact
De aanpassingen worden meegenomen in de personeelsbegroting voor het meerjarenplan 
2026-2031. 

Adviezen en voorstel
• Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 26 

augustus 2025
• Positief advies van het MAT op 20 augustus 2025 
• Protocol voor akkoord vanwege de vakorganisaties op 22 september 2025
• Overleg MAT-CBS van 26 juni 2025 en de kennisgeving aan het college van 

burgemeester en schepenen op 1 juli 2025
• De resultaten van de volledige functieweging werden ter kennis gebracht op het 

college van burgemeester en schepenen van 1 april 2025. De resultaten van de 
functieweging zijn ter inzage beschikbaar via de algemeen directeur.

Stemming
Met 13 stemmen voor (Sophie Claeys, Ines Swaelens, Luc Wachtelaer, Karolien 
Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, Kathleen Platteau, Yo De Beule, 
Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Dennis Van der Putten)
11 stemmen tegen (Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Geert De Feyter, 
Christiane Servranckx, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Ann De Bolle, 
Kris Biesemans, Lesley De Schepper)
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Besluit
Artikel 1. De raad keurt de aanpassingen in het personeelsplan en organogram goed.
Artikel 2. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de provinciegouverneur, de 
dienst Financiën en de dienst Personeel.

NAMENS DE RAAD,
algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  19 december 2025

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad
Sophie Claeys


